



1 | 2021

ПЕНИТЕНЦИАРНЫЙ ЖУРНАЛ

orfsin@orfsin.ru • www.orfsin.gov.ru

# ПРЕСТУПЛЕНИЕ И НАКАЗАНИЕ

ISSN 0869-6462



Богатырь земли северной

Читайте на с. 44

# События месяца

• ДЕКАБРЬ 2020 – ЯНВАРЬ 2021

Более **100** курсантов и сотрудников ВИПЭ ФСИН России приняли участие в масштабной акции по сдаче донорской крови для областной станции переливания крови в период пандемии.

Мурманская область

Сотрудники УФСИН России по Мурманской области в новогодние праздники посетили ребят из социального приюта «Берегиня» Кольского района, с которым у управления давние дружественные отношения.

Сотрудники и работники УФСИН России по Республике Мордовия приняли участие во Всероссийском диктанте по общественному здоровью.

Вологодская область

Республика Мордовия

**1 000** халатов для йошкар-олинских медиков пошили на производственном участке исправительной колонии № 4 УФСИН России по Республике Марий Эл.

Сотрудник отдела охраны ФКУ МОТБ УФСИН России по Краснодарскому краю **Алексей Невзоров** одержал победу на чемпионате России по пауэрлифтингу.

Республика Марий Эл

Свердловская область

Самарская область

Курганская область

Краснодарский край

Астраханская область

Омская область

Сотруднику уголовно-исполнительной инспекции УФСИН России по Астраханской области **Александр Лебедеву** вручена медаль «За содружество во имя спасения».

Сотрудник УФСИН России по Самарской области **Максим Фёдоров** стал лауреатом конкурса «Признание-2020» Красноярского района Самарской области в номинации «Памяти победителей достойны».

Подполковник внутренней службы Максим Фёдоров – руководитель военно-спортивного патриотического клуба. Эта структура стала финалистом Всероссийского конкурса на лучшую организацию работы среди военно-патриотических клубов. Максим Фёдоров отмечен благодарностью губернатора Самарской области за большой вклад в развитие уголовно-исполнительной системы региона и благодарностью главы района за личный вклад в развитие военно-патриотического движения. Он дипломант ежегодной самарской премии «Офицеры России» в номинации «Патриотизм».





Юбилейную медаль к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне вручили ветерану уголовно-исполнительной системы **Пелагее Зайцевой**.

Магаданская область

Начальник отдела воспитательной и социальной работы с личным составом ГУФСИН России по Свердловской области **Мария Орлова** приняла участие во Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Правовое воспитание учащейся молодежи и проблемы формирования позитивного правосознания у лиц, вовлеченных в антиобщественную деятельность».

Указом Президента Российской Федерации за большой вклад в борьбу с коронавирусной инфекцией (COVID-19), проявленную самоотверженность и высокий профессионализм почетной медалью Луки Крымского награждена сотрудница ФКУЗ МСЧ-27 ФСИН России старший лейтенант внутренней службы **Оксана Севостьянова**.

При СИЗО-1 УФСИН России по Курганской области создан попечительский совет с целью содействия социальной реабилитации подростков, содержащихся под стражей.

Хабаровский край



Приморский край

Команда «Год за полтора» УФСИН России по Омской области стала победителем XVII Областного турнира Омской официальной лиги КВН.

Ветеран УИС Приморья **Наталья Владимировна Горбыль** проводит тематические выставки и виртуальные экскурсии для ветеранов УИС в онлайн-режиме.



Шесть сильнейших команд города Омска приняли участие в финале XVII областного турнира Омской официальной лиги КВН. Команда УФСИН России по Омской области «Год за полтора» одержала уверенную победу, с большим отрывом обогнав своих соперников, среди которых были долгоиграющие и титулованные команды, в том числе чемпионы официальной лиги «КВН-Сибирь». Сформирована команда в 2020 году. Несмотря на такой непродолжительный опыт, КВНщики в погонах прошли 1/4 и полуфинал городского турнира, стали победителями и обладателями Кубка Омской высшей лиги КВН и вышли в финал.